



20 июля 2017 г. исполнилось 100 лет со дня пуска Фенольного завода

История Фенольного завода началась с Первой мировой войны, потребовавшей небывалых расходов взрывчатых веществ и антисептиков. В связи с этим главное артиллерийское управление военного министерства Российской империи в феврале 1916 г. заключило контракт на строительство нового завода, всю продукцию которого предполагалось использовать для производства взрывчатки и дезинфицирующих средств.

7 июля (20.07 по новому стилю) 1917 г. Фенольный завод был пущен в эксплуатацию.

В 1922 г. Фенольный завод, практически полностью выведенный из строя во время гражданской войны, был передан вновь созданному акционерному обществу «Коксобензол». Это послужило началом возрождения предприятия. К 1940 г. на заводе был наложен выпуск десятков видов различной высококвалифицированной продукции.

С тех пор история предприятия была богата испытаниями. Полное разрушение во время Второй мировой войны, мировой экономический кризис, непосредственная близость к зоне АТО... Проносились войны и революции, но завод наперекор всем бедам и потрясениям, выпавшим на его долю, не только возрождался из руин и поднимался на ноги, но и непрерывно развивался.

Сегодня Фенольный завод – (Научно-производственное объединение «ИНКОР и К°») входит в число крупнейших мировых производителей нафталина и феноло-крезолов. Его продукция хорошо известна не только в Украине, но и в странах Западной Европы, Ближнего Востока, в Индии, Китае.

Но подлинным богатством завода является его коллектив, который и в сегодняшней непростой ситуации самоотверженно продолжает свой нелегкий труд.

Редакция Углехимического журнала от всей души пожелает мира, благополучия, счастья, производственных достижений коллективу НПО «ИНКОР и К°» и вечной молодости предприятию-старейшине коксохимической подотрасли Украины.



70 лет Владимиру Михайловичу Шмалько

26 октября 2017 года исполнилось 70 лет Владимиру Михайловичу Шмалько – кандидату технических наук, старшему научному сотруднику, заместителю директора по научной работе в области управления системой качества исследований ГП «Украинский государственный научно-исследовательский углехимический институт (УХИН)».

С 1970 года жизнь и трудовая деятельность В.М. Шмалько связана с ГП «УХИН», где он прошел путь от лаборанта 1 категории до заместителя директора института.

Под руководством и при непосредственном участии Владимира Михайловича разработана установка по определению спекаемости и спекающей способности углей и угольных шихт, выполнен ряд важных исследований в области изучения физико-химических свойств углей и продуктов их коксования, разработки теоретических аспектов коксообразования, получения углеродных наноматериалов и др.

Владимир Михайлович автор более 120 научных публикаций, в том числе 10 авторских свидетельств и патентов, широко известных в нашей стране и за рубежом.

Под руководством В.М. Шмалько подготовлено и защищено 2 кандидатские диссертации. Глубокие знания и научная эрудиция снискали Владимиру Михайловичу большое уважение широкой общественности.

Многочисленные друзья и коллеги горячо поздравляют Владимира Михайловича со знаменательной датой, желают ему крепкого здоровья, большого счастья, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов.